

## 福岛核污水超标2万倍

# 韩政府发布调查“打脸”日方

“福岛核污水即使处理后,污染数值仍超标2万倍”“福岛核电站的多核素处理系统已发生多达8次故障”……近日,针对日本打算正式开始排放福岛核污水入海一事,韩国政府连续发布调查结论“打脸”日方。

## 核污水处理后也不安全 污染值超标2万倍

15日,韩国国务调整室第一次长朴购然表示,韩方将密切关注日本福岛核电站核污水排放问题,即日起每天发布核污水排海安全检测相关信息。

针对此前有报道称,“即使经过处理,福岛核污水的污染数值仍超标2万倍”,朴购然表示报道属实,他补充说,按韩国标准来说,福岛核污水的放射性物质铯的检出量超标2.165万倍,即便按日本标准,也超出了近1.5万倍。

不仅如此,在16日的发布会上,朴购然进一步透露,韩国政府福岛核污水处理设施考察团在5月赴日实地考察时,获知福岛核电站的多核素处理系统(ALPS)在2013年至2022年间,共发生过8次故障,包括设备腐蚀、设备过滤器故障等。

目前,韩方工作组正在就相



韩国民众抗议日本向海洋排放核污水

关资料进行分析,并将对多核素处理系统能否长期运转进行确认。

## 渔获放射物严重超标 韩方:不安全就不进口

上述消息公布后,引发了韩国民众的进一步担忧,特别是在受影响较为突出的海产品方面。

据日本媒体报道,近期在福岛海域捕获的石斑鱼,已被检测出含有标准值180倍的放射性物质铯!

这意味着不仅从日本进口海产品会带来极高风险,对于韩国渔民来说,也会失去安全的捕鱼环境。

最近几天,韩国多地渔民持

续抗议核污水排海,敦促韩国政府积极保护韩国渔民权益。

面对激烈反对声浪,韩国海洋水产部次官宋相根16日表示,如果不能证明福岛水产品的安全性,就不会解除进口禁令,并强调解除水产进口禁令并非取决于“核污水的安全性”,而是“水产品的安全性”。

尽管如此,日方仍在持续推进核污水排放计划,日本东京电力公司从6月12日起,开始试运行福岛核电站核污水排海设施,此次试运行暂时用清水替代核污水,在被海水稀释后通过海底隧道排入大海。

试运行将持续两周,东电计划在2023年夏天正式开启核污水排放。

据中新网

## 美军持续“放毒”

# 冲绳地下水检出15种违禁化学品

据日本媒体17日报道,驻日美军冲绳基地周边地下水检测出15种日本禁止使用的化学物质。针对美军持续“放毒”的做法,当地一个市民团体要求与驻日美军官员会面,讨论基地污染问题。

冲绳县环保部门近日公布的2022年度调查结果显示,美军计划返还给日方的基地周边15处地点的地下水中,检测出杀虫剂滴滴涕(DDT)等15种违禁化学物质。滴滴涕化学名为双对氯苯基三氯乙烷,为20世纪上半叶广泛使用的一种农药。由于严重污染环境,许多国家和地区已禁用滴滴涕。

这项调查同时显示,驻日美军嘉手纳基地附近一处地点的地下水含有全氟辛烷磺酸(PFOS)和全氟辛酸(PFOA),含量达日本暂定标

准的大约43倍。

冲绳县自2019年起每年实施这一调查,以掌握美军基地周边污染状况。继前一年的调查后,这次调查再度检测出黑索金(RDX)。黑索金化学名为环三亚甲基三硝胺,可用于制作弹药和毒性强的农药。

驻日美军此前多次被曝在冲绳等地“放毒”,涉嫌污染土地和地下水。冲绳县一个市民团体2022年分析冲绳美军基地周边380多名居民血液中的PFOS和PFOA浓度,发现检出的最高浓度达到全国平均值的3倍以上。

冲绳县宜野湾市一个市民团体16日向该市政府部门提出申请,要求就美军基地污染问题与驻日美军官员会面讨论。此前,这一市民团体曾提出同样要求,遭美方拒绝。

据新华社

## 泰国一男子中彩票大奖

# 在墓地摆200桌酒席“还愿”



中奖男子在墓地摆的酒席

近日,泰国春武里府一名男子买彩票,幸运中得2400万泰铢(约合493万人民币)的大奖后,决定大设酒席来“还愿”。按照当地习俗,他将“还愿”的地点选在家乡墓地,并在墓地摆200桌酒席宴请“已故亲朋好友”,还欢迎附近的村民前来打包,引发热议。

据悉,凡是在当地许愿并如愿中奖的村民,事后都会播放露天电影或举办各式活动,与已逝的亲朋好友的“鬼魂”共同庆祝。得奖金额若是破万,则会办酒席请“鬼魂”吃饭。

现年52岁的知情者阿南表示,此次一等奖幸运得主拿出奖金,摆200桌酒席,每桌预算为1200泰铢(约合人民币246元),有冷盘、炒饭、炖鸡、炸肉排、泰式蒸鱼、汤品及甜品等8道菜。阿南透露,对方是依照当地习俗“还愿”,并“欢迎村民和贫苦家庭前来打包”。

无独有偶,春武里府去年也有2名女子幸运中奖,事后同样依照习俗在当地墓地开席宴请。

据极目新闻

## 200多只天鹅误食罂粟花

# 染上毒瘾,被集体送去戒毒

据报道,斯洛伐克一位农民发现田里出现200多只天鹅,诡异的是,它们走起路来摇摇晃晃像醉汉,这让他感到非常困惑。仔细一看才发现,天鹅误食了罂粟花,集体染上毒瘾。这位农民赶紧通报相关单位,把天鹅送至安全的地方戒毒。

农民帕姆在科马尔诺种植罂粟花与油菜籽。让他没想到的是,从今年2月开始,他就发现农地附近出现许多天鹅,一开始只有几十只,如今却多达200只,而且天鹅走起路来总是不稳,甚至飞不起来。

帕姆认为,天鹅似乎把罂粟花跟油菜籽搞混,导致它们意外染上了毒瘾。“吸引天鹅的应该不是罂粟花,而是大雨过



此前被误食罂粟花中毒的天鹅

后,罂粟花田形成许多大水坑,对于水禽来说,水坑是食物的来源。”他说,天鹅误食罂粟花,导致麻醉中毒,因此无法飞翔、感到疲倦,容易成为捕食者的目标。

帕姆表示,天鹅就算少量食用罂粟花,也会中毒。其中,有数十只天鹅因食用过量死亡。此事

得到当地动物保护人士关注,他们赶紧前往农田,提供协助。所幸,天鹅“嗑药”致昏昏沉沉,所以容易被捕捉。这些天鹅之后被送往其他地方戒毒。而天鹅在4个月内摧毁了5公顷罂粟花田,导致农民损失了1万欧元(约合人民币77948元)。

据极目新闻

**沧州晚报**

分类广告

电话:15694825900

房屋出租、出售,门市转让,求助、求职,招生,空调维修,旧物回收...

**招聘**

某机关单位招聘维修电工:男,60岁以下,倒班,持电工证。工作地点:沧县达子店村。电话:15075779059

**专业空调维修**

移机 加氟 回收

15832799876

**出售**

浮阳宜景小区出售四室两厅两卫156平,2/13层总高,190万(价格可议)全款。电话:13315781086

**办公楼 门市出租**

黄河东路临街办公室,上下两层,面积500平方米左右。另有大小仓库数间,还有一沿街门市出租,面积360平方米。电话:13833726123

**诚聘**

1.幼儿园招生老师1名;  
2.接送站老师3名;  
3.厨房帮厨1名。  
电话:15075739999

**上门收车**

长期收电动四轮车、轿车货车、面包车报废车、僵尸车等各种二手闲置车辆(是车就收)。正规公司销户。电话:15612705419

**鑫源老年公寓**

环境优美,服务细心,交通便利,价格便宜。鑫源养老院提高长者的文化生活!另常年招护理员。电话:18931718321

**专业防水烫油**

批发零售各种防水材料 承揽各类防水堵漏工程 2678666 13303172198

**空调移机维修**

加氟、清洗、回收。 5697155

**空调服务**

空调移机、维修,中央空调安装、维修、回收。 5127777

企业是船 广告是帆

沧州晚报广告部助您一帆风顺

3155777